
Särskilt boende  2018 2019 2020

Jag trivs med mitt rum eller lägenhet 80 73 79

Det är trivsamt i de gemensamma utrymmena 68 61 67

Maten smakar bra 76 72 70

Måltiderna är en trevlig stund på dagen 63 66 68

Personalen har tillräckligt med tid 76 77 76

Personalen brukar informera om tillfälliga 
förändringar

51 49 56

Jag kan påverka vilka tider jag får hjälp 70 66 71

Får bra bemötande från personalen 91 92 92

Personalen tar hänsyn till mina åsikter och 
önskemål

80 79 81

Känner sig trygg på sitt boendet 93 91 91

Känner förtroende för personalen 86 84 85

Nöjd med aktiviteterna på boendet 69 62 63

Bra möjligheter att komma utomhus 67 59 65

Har lätt att få kontakt med personalen vid behov 85 86 85

Är sammantaget nöjd med boendet
 

86 81 83


